



Сотрудники следственного управления поздравили с Новым годом ребенка, прибывшего из ДНР



Последние дни уходящего года, наполненные предпраздничными хлопотами, - это замечательное время для добрых дел, удивительных событий и исполнения самых сокровенных желаний. Совсем не обязательно обладать магическими способностями, чтобы творить чудеса и дарить радость окружающим, особенно детям, которые с нетерпением ждут предстоящий праздник. Для этого нужны лишь желание и душевная щедрость, - так считают представительницы Женсовета следственного управления СК России по Удмуртской Республике, которые в канун новогодних праздников подготовили поздравление для своего маленького подопечного Володи Адрова.

Произошедшее два года назад знакомство офицеров следственного управления с мальчиком, прибывшим в Ижевск из Горловки, стало началом крепкой дружбы, заботы и поддержки. Особенно прониклись к истории ребенка, вынужденного уехавшего из родного города, где



остались его мама и папа, сотрудницы следственного управления, для которых участие в судьбе Володи с тех пор стало искренней потребностью.

В этом году представительницы Женсовета следственного управления помогли первокласснику Володе собраться в школу, а затем, узнав, насколько серьезно он увлечен футболом, помогли определиться со спортивной секцией. Теперь, благодаря офицерам, после уроков мальчик спешит в любимый спортзал, где с большим желанием и упорством овладевает футбольным мастерством, не пропуская ни одной тренировки. Он обзавелся друзьями, с которыми его объединяют общие интересы, за успехи и самодисциплину юного спортсмена хвалит тренер.

С каждой новой встречей девушки-офицеры отмечают, как их подопечный повзрослел, стал более серьезным и целеустремленным. «Во время одной из таких встреч Володя поделился со мной своими планами на следующий год, в которых главное место, конечно же, отводится футболу, - рассказывает председатель Женсовета, и.о. руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел Татьяна Бугреева. - Несмотря на свой юный возраст, он ставит перед собой конкретные задачи и намерен приложить все усилия для их решения».

«Володя настолько погружен в футбол, что, выбирая ему новогодний подарок, мы с коллегами просто не могли оставить это обстоятельство без внимания, - дополняет заместитель председателя Женсовета, старший инспектор первого контрольно-следственного отдела Евгения Еремеева. - Нам очень хотелось, чтобы сюрприз пришелся мальчику по душе и помог ему развиваться в выбранном направлении».

В большом подарочном пакете, который в канун новогодних праздников Володе вручили руководитель следственного управления Рустам Рашидович Тугушев и девушки-офицеры, его ждали футбольные бутсы, щитки и перчатки. Искренняя радость и счастливые глаза мальчика, которому не терпелось примерить амуницию, стали еще одним подтверждением тому, что для исполнения детской мечты и сохранения в ребенке веры в добро вполне достаточно неравнодушия находящихся рядом взрослых.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике



29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1848718>